

**UNIVERSIDADE ESTADUAL PAULISTA “JÚLIO DE MESQUITA FILHO” - UNESP  
UNIFICADO**

**EDITAL Nº 05/2014- PRAd – RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES  
(CONCURSO PÚBLICO Nº 02/2014 – PRAd – UNIFICADO)**

O Pró-Reitor de Administração, no uso de sua competência legal, RETIFICA o Edital de Abertura de Inscrições conforme segue:

**Onde se lê:**

- UNESP – Faculdade de Odontologia do Campus de Araçatuba  
Seção Técnica de Desenvolvimento e Administração de Recursos Humanos  
Rua José Bonifácio, 1193 – Araçatuba/SP  
Horário: dias úteis – das 8 às 12 horas e das 14 às 18 horas

**Leia-se:**

UNESP - Faculdade de Odontologia do Campus de Araçatuba  
Seção Técnica de Comunicações  
Rua José Bonifácio, 1193 – Araçatuba/SP  
Horário: dias úteis – das 8 às 12 horas e das 14 às 17 horas

**Onde se lê:**

**ANEXO III - PERFIL PSICOLÓGICO**  
**Bibliotecário – códigos 003 a 005**

**Leia-se:**

**ANEXO III - PERFIL PSICOLÓGICO**  
**Bibliotecário – códigos 004 e 005**

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

São Paulo, 31 de janeiro de 2014.

**Pró-Reitoria de Administração**

**Carlos Antonio Gamero**  
**Pró-Reitor**